

Προώθηση της οργανωτικής ανθεκτικότητας και της προσαρμοστικής διαχείρισης στις επιχειρήσεις



Σχετικά με το έργο

Διο το COVID19 πολλές επιχειρήσεις στην Ευρώπη προσπάθησαν να επιβιώσουν από τις αρνητικές επιπτώσεις που προκάλεσε η πανδημία, με χαμηλά ποσοστά επιτυχίας. Το FENIX (Fostering organisational resilience and adaptive management in enterprises) έχει ως στόχο να παρέχει στις επιχειρήσεις κατευθυντήριες γραμμές και προϊόντα κατάρτισης για να γίνουν οργανισμοί ανθεκτικότητας. Μέσω των αποτελεσμάτων του έργου, οι επιχειρήσεις θα διαθέτουν τους μηχανισμούς αντιμετώπισης για να επιτύχουν μια υγιή και θετική προσαρμογή, καθώς και νέες ικανότητες και δεξιότητες για την αντιμετώπιση μελλοντικών αντιξοοτήτων.

Στόχοι του έργου



Συμβολή στην ανθεκτικότητα των επιχειρήσεων απέναντι στις αντιξοότητες, ενισχύοντας έτσι τη δύναμη των ευρωπαϊκών οργανισμών.



Προώθηση της προσέγγισης της δια βίου μάθησης στην κατάρτιση με ευρωπαϊκές επιχειρήσεις από όλους τους τομείς.



Τόνωση της ανάπτυξης εκπαιδευτικών προσεγγίσεων με επίκεντρο τον εκπαιδευόμενο.



Υποστήριξη των ευρωπαϊκών επιχειρήσεων για την εφαρμογή συστηματικών πρακτικών ανθεκτικότητας, δημιουργώντας μια κουλτούρα προσαρμοστικής διαχείρισης.

Αποτελέσματα του έργου

- Πλαίσιο οργανωτικής ανθεκτικότητας και προσαρμοστικής διαχείρισης.
- Παιχνιδοποιημένη κατάρτιση για την κατάρτιση του εργατικού δυναμικού στην ικανότητα ανθεκτικότητας
- Σύντομο μάθημα προσαρμοστικής διαχείρισης.
- Κατευθυντήρια γραμμή για την εφαρμογή πρακτικών συστημικής ανθεκτικότητας στις επιχειρήσεις.
- Βιβλίο (ψηφιακό και διαδικτυακό) σχετικά με τις εκπαιδευτικές παιδαγωγικές προσεγγίσεις για την Ανθεκτικότητα και την Προσαρμοστική Διαχείριση, συμπεριλαμβανομένων επιστημονικών άρθρων σχετικά με παιδαγωγικές και μεθοδολογικές προσεγγίσεις.



Νέα



Ο δικτυακός τόπος του FENIX είναι online:

<https://fenixproject.eu>

Οι εταίροι ολοκλήρωσαν τις κατευθυντήριες γραμμές για την εφαρμογή πρακτικών συστημικής ανθεκτικότητας στις επιχειρήσεις (PR4).



Επόμενες δραστηριότητες

Το επόμενο βήμα είναι η δημιουργία του Παιδαγωγικού Εγχειριδίου (PR5). Η επόμενη συνάντησή μας στην Αθήνα είναι τον Ιούνιο!

Γνωρίστε την κοινοπραξία

Πέντε εταίροι από τέσσερις ευρωπαϊκές χώρες ασχολούνται με την εκπαίδευση και την κατάρτιση σχετικά με την ανθεκτικότητα και την προσαρμοστική διαχείριση. Το έργο FENIX συντονίζεται από το UIB, το Πανεπιστήμιο των Βαλεαρίδων Νήσων και συγχρηματοδοτείται από τον Πορτογαλικό Οργανισμό Erasmus+ Nacional.



Συνεργάτες



Universitat de les Illes Balears

